
Дарунки НТБ КПІ ім. Ігоря Сікорського
(ІІІ квартал 2021 року)

У третьому кварталі 2021 року наша бібліотека отримала в подарунок
747 примірників (в тому числі до акції #Книгу_студенту) як нових видань,
так і книг, які не втратили наукової, історико-культурної та художньої
цінності.

НТБ КПІ ім. Ігоря Сікорського вдячна всім, хто долучився до
поповнення нашої актуальної колекції. Переконані, що подаровані вами
видання стануть важливою частиною нашого фонду та будуть корисними для
навчальної та наукової діяльності студентів, аспірантів, науковців.

Ми вдячні авторам, які передали свої роботи:
Зінченку А., Денисюку С., Барабошку О., Куцу Ю., Єременку В.,
Піхтовніковій Л., Павленку А., Андреєву І., Радовенчику В.,  Ільченку О.

Щира подяка  співробітникам, студентам, випускникам
КПІ ім. Ігоря Сікорського, приватним особам:

Сидоренку С.І., Якименку Ю. І., Пасічнику В., Бруй О., Фешовцю О., Головку
О., Стеценку Р., Петухову А., Мартинову А., Семенцю О., Поліщуку О.,
Безкровному О., Кириленко С., Петровській О., Шпизі Г., Козерацькій В.,
Юдіній А., Рижук Є., Стельмашову А., Морозовій Г., Некрасову Ю., Грищуку
Р., Растворовій К., Сухенко Т., Орловій Ю., Короткому Є., Олександрову Є.,
Масловій М., Мєшкову В., Сичу О., Мариновичу Я., Сідляренку А., Дубчак
О., Кожемяці К., Івановій І., Степуріну І., Семінській Н., Хан Ю., Яремійчук
Л., Коломійченко А., Булатович Г., Березовій А., Яцюку П., Пекарю В.,
Почебуту М., Хріпіній Т., Дзюбі Н., Філіппову В., Донцю В., Шевченко О.,
Єрофеєву А.

Дякуємо друзям і партнерам НТБ, в тому числі тим, хто долучився до
Дня дарування книг та акції #Книгу_студенту:

Видавництву "Астролябія"
Видавництву "Гельветика"
Видавництву «Лабораторія» 
Видавництву "Політехніка"
Видавництву «Ранок»
Видавництву «Віхола»



Видавництву «Саміт-книга»
Видавництву  «Nebo BookLab Publishing»

Факультету соціології і права КПІ ім. Ігоря Сікорського
Відкритій лабораторії електроніки "Lampa"
Університетській бібліотеці Університету ім. Миколи Коперника Торунь
Польща
Секції випускників Київської Політехніки при Головному управлінні
федерації н/т асоціацій Польщі
Національній історичній бібліотеці України
Івано-Франківській обласній раді
Книгарні «BUKVA»
Unicheck Україна
Фонду культурних ініціатив Art Huss
Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради
(КМДА)
Студентській спільноті ВНЗ "Київський університет ринкових відносин"

Дякуємо дарувальникам, які побажали залишитись невідомими.

Наша бібліотека завжди відкрита для нових подарунків!


